A

TCL. TCM#%R5I =5 S &I

WIRESHA(TCLINEWBRWATCMITIE

—
WS EFFLE e
FIRERIANEIERSH,
EEBRAERRANDRTEN.
/
M A H S FL AT %

7 S [0 iy 75 AT 3%

HITJISER A&

TCL.

TCMERSI = Rt

KARBENBSE—EHES, SEARIRFH MR

ZFAMESEL A%

TCL(M): /R

TCLIM)J: TlEEY

o HHELRFRKAE

=]
AL HEERSE, LRERSHE

o ZHREEITIEWIE

6. 10, 12, 16. 20. 26, 32, 40. 50,

63. 80, 10052 ON%
BP0 BN M ZZIPMIRTIE, SREH
% LB E S

KANE. BB, BEREREL, RESHPLEREEDI

SEBEHIK
B I (N)
SE| FEHF fEzh ZEER T REH(MPa)
HE| SE AR (mm?) [ 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 R B | 283 2.8 5.7 8.5 11.3 | 141 | 17.0 | 19.8
w212 2.1 4.2 6.4 8.5 106 | 12.7 | 14.8
10 5 |=m M| 785 7.9 16.7 | 236 | 31.4 | 39.3 | 47.1 | 55.0
i | 58.9 5.9 11.8 | 17.7 | 236 | 295 | 353 | 41.2
19 6 =3 B | 1131 113 | 226 | 339 | 452 | 565 | 67.9 | 79.2
A | 84.8 8.5 17.0 | 264 | 33.9 | 42.4 | 50.9 | 59.4
16 g =7 M | 2011 | 201 | 40.2 | 60.3 | 80.4 | 100.5 | 120.6 | 140.7
M) | 150.8 | 15.1 | 30.2 | 45.2 | 60.3 | 75.4 | 90.5 | 105.6
20 10 | =@ B | 3142 | 314 | 62.8 | 94.2 | 1256.7 | 157.1 | 188.5 | 219.9
I | 235.6 | 236 | 47.1 | 70.7 | 94.2 | 117.8 | 141.4 | 164.9
25| 12 | =@ B | 490.9 | 49.1 | 98.2 | 147.3 | 196.3 | 245.4 | 294.5 | 343.6
R | 377.8 | 37.8 | 75.6 | 113.3 | 151.1 | 188.9 | 226.7 | 264.4
32| 16 B3 B | 804.2 | 80.4 | 160.8 | 241.3 | 321.7 | 402.1 | 482.5 | 563.0
M) | 603.2 | 60.3 | 120.6 | 181.0 | 241.3 | 301.6 | 361.9 | 422.2
20| 16 =3 B | 1266.6 | 125.7 | 261.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
I | 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.3 | 738.9
50| 20 |=3 M | 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 | 1178.1]1374.4
I | 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 |1154.5
63| 20 |=m M | 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 935.2 | 1246.9|1558.6|1870.3|2182.1
#I{) | 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 | 1121.2 1401.5|1681.9/1962.2
0| 25 |=m #B{1] | 5026.5 | 502.7 | 1005.3|1508.02010.6 | 2513.3/3015.9/3518.6
#I | 4535.7 | 453.6 | 907.1 |1360.7 | 1814.3|2267.8|2721.4[3175.0
100| 25 |Em@ {0 | 7854.0 | 785.4 |1570.8|2356.2 |3141.63927.0|4712.4|5497.8
I | 7363.1 | 736.3 | 1472.6|2208.92945.2  3681.6|4417.9|5154.2

RESEMGERM n

1
2\

TEPABBLE, RERREE DB,
ASRIEEEMFET, NOLABN M S RNMm R
ST

MEEKR, ni2, ABENKE. BL. BENZE,
SHELN K BB 6O 18 i

SEEABEA, VIUSKREBAIEY, BIEZYHAS
fIA;

SIEBNRNEIT40 u m EIRIDRGE DI BA;
S TESRRPASNEEG ABY HE, D4R
SENER T/ERERES;

ARBWIET, NEREFUAEH, BEIERADPBIKDIFRSLS;
SEHF M ENBANER, 2IRFEMS, HAESOM
PHARBEE, BFTRINESSaBES, BAEBITHF
HSIEERH SIS,




=8 SE

AIl'TAC

TCL. TCM#&R5|

7=

1. PUTJIISHTRE s

2. MIRERWRNTIENSAT, FELBRNED
BRSO, EEstiHELANDETE

*o: INERELRIA . BSRATSEFREZE, X

EREBENSRHENNTEG,

E

TERRBRISNDE;

BNENHER. SRTSEIFHEWRED
APENZE, B—RZBIEEAERETT
2B EMmEEMPE], BEAEABIHE

MIE.

3. KB TsS|SaRTRITER—AMER, FTB;M
IR, BR)\BIEETR, BHSEOTERE,

ZEESE;

4, AMEB. AMEHERBER IISERTE
WEASLILIMEEIhZ © PASLRRXXANSL), W&
SREERXNZE, RHESBENENLE;

5. NELOOMERSIE, RHEMSBIIMLETS

I

6. RABVBANRIT, RHZBHNINGDE

EE %X

Tl 48 22 Bl E (6~ D 100)

®6\010

EEIELERE(®12~0100) M &

ﬁﬁ

EETHERE(®12~d100)

e o

W

M

A &(mm) 6 10 1216 |20 [ 25 |32 (40 [ 50 [ 63 | 80 | 100
SERITY Sn)E

THENER TH(E40 p mAETRROIR)

BRE/IEE 0.2~0.7MPa(29~100psi) 0.15~1.0MPa(22~145psi)

RIEME 1.2MPa(175psi) 1.5MPa(215psi)

TERE -20~70°C

[ERREEE 50~500mm/s \ 30~500mm/s | 50~400mm/s
TIEAETE <100*}° >100+)°

Eodatiichay R

O | BSER - +0.08° | +0.07° | +0.06° | +0.05° +0.04°
BEIE [{IEmR +0.1° +0.10° | £0.09° | +0.08° | +0.06° +0.05°
BE0R [E2) M3 x 0.5 M5 x 0.8 PT1/8 PT1/4 PT3/8
U1 FOEREE NS 2 NORSE, SHERRIOENAE;

UE2) BEFREPTS. GF. NPTHIMLE; 2. TCRIEMH, (ERESEILEIF IP413T,

1 &

M Z(mm) FRiEFTE(mm) BXITE
6 5 10 15 20 20

10 510 15 20 25 30 30

12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150

16 10 20 26 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 160 175 200 200
20/25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
32/40/50/63 |25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
80/100 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

DE] SIVETIEEE ~6mmBVFIRTIESEL, BLE—RpETRESENBIMM, IMERITSHEHMER, LT
A86HIF IR TIE S ELE BARE T 1299089 E S ELXHIMA, EOMERYSEMEE; MmiTiE8483 iR
TRSERES E—RinETRIEEemm, NREMIFRERN T 21T,

Rl G2 1T 8 55
TC M J 50x50-20 S [J
IAERS [OHARS |OXARS |OHE 6fE| ORERE |7 HARS 0 FERBIL2
M: EEmE| =a. mep |, TR
12 R T
20 z
TC: =WSE 25 | S: WHT |2 05d
EDD) (L BRSO mER|s2  RIIR| L (2020 BRI |7 ety
M: {BEMAR|J. TP gg K |50 75
63 100
80
100

DENTCRIEMM . DE2] SEEAMEZNY, IR,

©12-0100
e e

ol | lo

Cl

! !

o] |°

|

®D

A 205| 23 | 41 | 46 | 54 | 64
D TCMAFEELEEZ 10 | 12 | 13 | 20

FFS\EI#& 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
A 78 | 86 | 110 | 124 | 156 | 188

g (SMILAISL o [rem 30 | _

(Min)| TCL | 20 | 20 | 20 | 20 - 0

177



=8 SE AIl'TAC

TCL. TCM#&R5|

MELEHRREEFHME
D6 FS 4 R Cld10 ® BOO FSs 4 MR
1944 1 IR BE i 8 15011 (13 1 VNN al=)
@ 12696 2 BEER RN : @ = 2 BEER il
® i A 3| o R | Q45 Je 3| SH R
s 7 4 | CRUDH R = -2 7 4 | CRETRA WEN
7 5 ElE BEe%® | B n 5 FIES BE
& 6 oo | eow | O Emmg —wem| | o areEE | oww
R 7 | RNABERE BN | Nl 7 oS NBR
@ 9 8 | WLOS ner | @ : 8 | oW NBR
9 OfEIhR NBR | 9 | B B
206 DOOOD ©| o mmws | = | OGO O G0 |10 mee
1 ag=] TPU 3 1| HIERBE NBR
12 BEEOS NBR 3 12 R [
13 txER [ | 13| BEOS NBR
14| WEREBEA NBR i 14 BE= =il
15 BE RN | 15 Bk )
16 SEEM N 16 SEEM AN
17 [Dap e TPU : 17 DapEat TPU
18 OfZA NBR |
19 R 5 |
©12~63 TCLEF e Fs & B
3 - 1 BEER fizil]
: e 2 St a8l
40 47 | IR ®12, ®16mm /2 ©20~©63mm 3 A 85%
1 @ 3 T2 <30mm T2 <50mm 4 CRUITFR FAEEER
e : £ ©20/025 5 AE Bz
- — 7|,t|’_@ i 1712 40/50mmHﬁ s %FHSEHZ’!K% 6 %E@ TPU
9 N 7 SA0S NBR
— Ad | 8 R ANGE LY 5N
@O 46 i 9 O%% NBR
45 | fE®12, ®16mm 12 ©20~®63mm 10 | EEMRERIMR AN/
i 30< {712 <100mm 50< {TF2<100mm 1 CRUIIIA FBEEE
| 12 FE0S NBR
D119 11929 | 13 OfA NBR
@G i 14 5= =/Ses
i e 15 BN ChaN
3 FI/2 ®20~063mm 16 BE BAERSE
| {752 > 100mm 17 R 8B5S
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 18 B NBR
19 tagER WL
3 I — 20 | PUNBILTERE =)
| 21| RARIENERE Eral
7 U et 22 BE 2E
LR 012~025mm  EIE®12~063mm HR 012~ 063mm
! 50 < {71 <100mm 712 > 100mm
®801100
1040® 47 |
- @I | {7#2S=25~60mm {7/2S=70~150mm
O SN
TCMZ3!
® ] -—| PSS
® | 2 ="
@ 3 (7125-25~250mm
1 |

0O 178



=8 SE

AIl'TAC

TCL. TCM#&R5|
FIF R RIE

1. BUFRAE:

TCM6. 10BFME 0.9 TCM6
0.8~
L = 0.7
— 0.6 o
‘gﬂH 0.5 s
I 0.4
w i o3 ;
B2 e
\=s T :
[ o e A A A
% 5 0 15 20
ROLES L (mm)
TC12~100BF A%
L L
- e
m m

TCMUBEE) K EERD

TCL(E LA KIED]
(L<100mm, V=400mm/s)

TCM10
3

155t

(L<100mm, V=400mm/s)
0

T
}

D 3P/40

‘ 5‘ ‘10‘
mLES L (mm)

SHEVETRENZS, BV=400mm/s
IR RU N ROVAEL, TS
NAFRAEREOKRHE,

0.5
200

SEISITRE

500

10 30 00 200 300 10 30 50 00 200 300
712 (mm) 71 (mm)
2. BFRAHTB
BIFRAMIE Bgi: S5 - R(N-m)
({o-©-¢f)
R | At 1752 (mm)
5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250
6 |TCM|0.008|0.007|0.006|0.005 - - - - - - - - - - - - - - - -
10 | TCM|0.045|0.039/0.033|0.028|0.024|0.021 - - - - - - - - - - - - - -
19 TCM - 0.39 - 0.32 | 0.29 | 0.27 | 0.24 | 0.21 | 0.49 | 0.46 | 0.43 | 0.42 | 0.39 | 0.36 | 0.31 | 0.27 - - - -
TCL 0.35 - 0.29 | 0.26 | 0.24 | 0.22 | 0.19 | 0.44 | 0.39 | 0.37 | 0.35 | 0.32 | 0.29 | 0.24 | 0.20 - - - -
16 TCM - 0.69 - 0.58 | 0.64 | 0.49 | 0.43 | 0.38 | 0.75 | 0.72 | 0.69 | 0.65 | 0.61 | 0.58 | 0.50 | 0.44 | 0.40 | 0.36 - -
TCL - 0.62 - 0.52 | 0.49 | 0.44 | 0.39 | 0.34 | 0.68 | 0.65 | 0.62 | 0.69 | 0.55 | 0.52 | 0.43 | 0.37 | 0.32 | 0.28 - -
20 TCM - - - 1.05 1 099 | 093 | 0.83 | 0.756 197|190 188 | 1.86 | 1.72 | 1.63 | 1.44 | 1.28 | 1.16 | 1.06 | 1.01 | 0.90
TCL - - - 095|089 /084 | 075|068 |1.77 | 159 | 152|146 | 1.33 | 1.25 | 1.30 | 1.15 | 1.03 | 0.93 | 0.88 | 0.76
TCM| - - - 1.76 | 1.65 | 1.55 | 1.38 | 1.25 | 3.17 | 3.06 | 2.96 | 2.91 | 2.77 | 2.67 | 2.26 | 2.02 | 1.83 | 1.67 | 1.567 | 1.42
25 TCL - - - 1.68 | 1.49 | 1.40 | 1.24 | 113 | 2.71 | 2.42 | 2.38 | 2.33 | 2.19 | 1.97 | 2.03 | 1.78 | 1.68 | 1.41 1.22 | 1.16
32 TCM - - - - 6.35 | 6.00 | 5.73 | 5.13 | 5,98 | 56.74 | 569 | 5.62 | 5.11 | 497 | 4.42 | 3.98 | 3.61 | 3.31 | 2.97 | 2.84
TCL - - - - 572 | 540 | 5.16 | 4.62 | 5.38 | 5.15 | 5.11 | 5.02 | 4.60 | 4.47 | 3.98 | 3.568 | 3.25 | 2.98 | 2.67 | 2.56
40 TCM - - - - 7.00 | 6.60 | 6.11 | 5.66 | 6.66 | 6.31 | 6.27 | 6.23 | 5.86 | 5.48 | 4.78 | 4.38 | 3.98 | 3.65 | 3.34 | 3.13
TCL - - - - 6.30 | 5.94 | 5,60 | 5.09 | 599 | 5.67 | 56.62 | 5,68 | 5.27 | 493 | 4.30 | 3.94 | 3.58 | 3.29 | 3.01 | 2.82
TCM - - - - 13.00/12.60/11.00/10.80/13.70|12.70|12.0011.80{11.10|10.60| 9.50 | 8.60 | 7.86 | 7.24 | 6.80 | 6.24
80 TCL - - - - 9.17 | 8.75 | 8.30 | 7.62 [10.30| 9.94 | 9.83 | 9.77 | 8.82 | 8.74 | 855 | 7.74 | 7.07 | 6.52 | 6.12 | 5.62
TCM| - - - - 114.70(13.60[12.90|12.10/19.40 | 16.20 | 13.50 | 12.70 /1 12.1011.90 | 10.70| 9.69 | 8.86 | 8.16 | 7.62 | 7.04
63 TCL - - - - 10.20| 9.74 | 9.20 | 8.48 |17.46/14.00|/11.00/10.60{10.20| 9.74 | 9.63 | 8.72 | 7.97 | 7.34 | 6.77 | 6.34
80 TCM - - - - 21.90/20.80/19.70|18.60|15.80|24.00|22.90|21.70/21.00|20.50|18.60|17.00|15.60|14.50|13.50|12.60
TCL| - - - - [15.10/14.30[13.60(12.90|12.20|21.60 | 20.61|19.563|18.90 | 18.45|16.74|15.30| 14.04 | 13.05| 12.15 | 11.34
100 TCM - - - - 38.80 | 36.80 | 35.00|33.50|28.50|39.40|37.50| 35.60 | 34.50 | 33.80|30.90|28.40|26.2024.40|22.50|21.40
TCL - - - - 27.1025.70|24.40 |30.15|25.65|35.46 |33.75|32.04 1 31.05|30.42 | 27.81 |25.56 | 23.58|21.96 | 20.25 | 19.26




=8 SE AIl'TAC

TCL. TCM#&R5|

S EBHL 4%
2-OMITSLR: MA
TCM6\TCM10 c g - ONEL
ney | ~PD_ P PF
(Y]
- % 2-K(@)
o
[a)]
e = Q“K{ ~
o oo 3 S A
K
)
&/
AD B Ve
AB AC+{T12
A+1T1E
%S A AB| AC AD B BA| C |[CA CB| D DB G K L LA LB|LC LD M MA MB| N P PD | PF
6 295 6 (235 5 | 3029 145 9 | 6 | 5 | 3 |20.5/M2.5X0.45| M3X0.5 | 5 (205 6 | 9 | 6 | 3 |9.5 3.5 M3X0.5 95|55
10 32| 6 | 26| 5 |34 /33/18 10|75 6 | 5 | 23| M3X05 | M4X0.7 | 5 [ 23| 8 |11 | 8 | 4 |85|4.5 M3X0.5/11.5/ 5

TCL/TCM12~63 CIl>20~CIl>63+002W1 S ,®121016
3 , KC_ oK JRKA SR KO oKB2mKA
3° A4y CHW [ o i
pv4 N I~ L _
1 e ) ﬁ***>¢ 2l H — - = \'u']" m;(\.*t
- %’* 3 $§ hd —
? K 02 - | > =
R T i 1= S T
KA Y e 4-RIF:RA — —
. e . e 4
=Y VSR -RX: i
@ T RESHNE 4-RAR:RA g MB MC XX
MB MC XX58
Nzl C N=U R
A-LRLAT T ¢ T em MB MC 4- O MITSLIR:MA 4-1@3,
| | oy 4-ONE3L
O Eimis o
|
3= ~ T [Eo—o 3
o
+ [aa]
o 8 o + % n g . d -— T %0 g gé
AN
= = o o o
(7 e ot
T * y —H - \B 40.02 55
p/IPAl \@K'TERKA pC D KO R KA LE
- PD CA
PE+T1E PF
AD
AB|_ AC+{Ti2_|_DA
A+{T1E
= A DA
RS TCL|TCM TCL\TCM TCL TCM 6 45
712 <30/ <5031(51)~100[101~200[>200|<30[ 31~100[101~200] >200 | <50 51~100 [101~200| >200 |<30 31~100 |101~200| >200 |<30[31~100/101~200] >200
12 42 55 85 - 0 13 43 - 0 13 43 - 20 40 110 - 15 25 60 -
16 46 65 95 - 0 19 49 - 0 19 49 - 24 44 110 - 17 27 60 -
20 53 80 104 122 0 27 51 69 0 27 51 69 | 24 44 120 | 200 29 39 77 117
25 53.5 82 104.5122| 0 | 28.5 51 68.5 0 28.5 51 68.5| 24 44 120 | 200 29 39 77 117
71 <50/ <b50| 51~100 [101~200>200|<50/51~100|101~200 >200| <50 51~100 |101~200| >200 |<40| 41~100 |101~200| >200 |<40/41~100|101~200| >200
32 65 | 78 102 118 |140|/56.5| 42.5 58.5 | 80.5 |18.5| 42.5 58.5 1 80.5| 24 48 124 | 200 33 45 83 121
40 66 | 78 102 118 140 O 36 52 74 12 36 52 74 | 24 48 124 200 | 34 46 84 122
50 76 | 89 118 134 161 4 46 62 89 17 46 62 89 | 24 48 124 | 200 | 36 48 86 124
63 77 | 89 118 134 1161 0 41 57 84 12 41 57 84 | 28 52 128 | 200 38 50 88 124
S  AB | AC | AD B BA C CA D(TCL) D(TCM) DB | G J JA K KA | KB L LA LB LC LD
12 13 29 8 58 56 26 22 6 8 6 41 | 3.6 3 3 6 23 | M4x0.7 | 10 50 18 48
16 13 33 8 64 62 30 25 8 10 8 46 | 3.6 3 3 6 24 | M5x0.8 | 12 56 22 54
20 16 37 10 83 81 36 30 10 12 10 54 | 3.5 3 3 6 28 | M5x0.8 | 13 72 24 70
25 16 1 37.5| 10 93 91 42 38 12 16 12 64 | 4.5 3 4 6 34 | M6x1.0] 156 82 30 78
32 22 1375 12 | 112 | 110 | 48 44 16 20 16 | 78 | 4.5 3 4 6 42 |[M8x1.25| 20 98 34 96
40 22 44 12 1120 | 118 | 54 44 16 20 16 | 86 | 4.5 3 4 6 50 [M8x1.25| 20 | 106 | 40 | 104
50 28 44 16 | 148 | 146 | 64 60 20 20 20 1110 6 4 5 8 66 M10x1.5| 22 | 130 | 46 | 130
63 28 49 16 | 162 | 168 | 78 70 20 20 20 1124 | 6 4 5 8 80 [M10x1.5] 22 | 142 | 58 | 130
HZEWS | LE | M [MA|[MB| N P PA [ PB | PC | PD | PE | PF R RA| S [U [V W]/ XY
12 14 8 4.5 5 4.5 M5 x 0.8 8 18 11 11 13 7.5 M5 x 0.8 12 37 7.5 | 45 4 2 6.5
16 16 8 4.5 5 4.5 M5x 0.8 10 19 11 11 15 8 M5x 0.8 10 38 7.5 | 4.5 4 2.5 7
20 18 9.5 | 6.5 17 5.5 PT1/8 11 25 [10.56/10.56]12.5 9 M6 x 1.0 12 44 85 | 55 | 45 3 8
25 26 9.5 | 6.5 17 5.5 PT1/8 1361285 |11.6|/11.6]12.5 9 M6 x 1.0 12 50 85 | 55 | 45 3 8.5
32 30 11 7.5 21 6.5 PT1/8 16 34 1125125 7 9 M8 x 1.25 16 63 105|656 | 55 | 35| 956
40 30 11 7.5 22 6.5 PT1/8 18 38 14 14 13 10 M8 x 1.25 16 72 |10.56| 6.6 | 5.6 4 11
50 40 14 9 24 8.5 PT1/4 21.56| 47 12 14 9 11 M10x1.5 | 20 92 |1856| 856 | 7656 | 45 | 13.b
63 50 14 9 24 8.5 PT1/4 28 556 1 16.5/16.5| 14 |13.6| M10x1.6 | 20 110 18 11 10 7 18.5




=8 SE AIl'TAC

TCL. TCM#&R5|

TCL/TCMS80 KC ®6'57 K10
o © == 7?“ — —  f¥S\{72 25 | 30 | 40 | 50 | 60 [70[75 /80100
3 o o) = - A |TCM=112.5/TCL=106.5| 1655
N 1 S A O o7 0 DA TCM=16/TCL=10 69
] oh ét 3 o KC 42 [ 54
5 ®6+8 03 12 "E o 19 MC 28 ‘ 52
110 23 7 < = 75 5\f7%8/125/150/175200225250
o S, 4 A 165.5 187.5
XX ZHB TH/%%DB%E / \XX]@;:_S I DA 69 91
v KC 92 | 128
4-M12X1.75:R24 28 MC MC 128 ‘ 200
91.5
84 IR . . .
18400 SMERTCM: 030, TCL: ®25 4- 017 532 4-M12X1.75383,
54 28 MC < .- |
o - 4-010.5%83, L ‘ o=
" AN — U0 XXZ8B
o , I o
IS e e pt E ’
H H /
®6+0.03 ~ I
e f\ 10 o N o g 3 SIS 3@
N \\Q/ EI A = NGRS e g5R10
= '\:}E F\r = -
] =1 i :H
3 iR d
L6l - PT3/ #_ 16.5 ]
4-M12X1.765F24 4-PT3/8 :
26|_46, R ’0 05
4q 56.5+{J12 DA
A+1T12
TCL/TCM100 KG 0679% F10 )
— g T MS\{T#2/ 25 (30 /40 50 60| 70 | 75 | 80 [100
g Z 2 ! —3 A | TCM=128/TCL=122 186
o 0 = = = DA TCM=12/TCL=6 70
© i gi ® 5 KC 35 [ 47
% G~ S MC 48 72
v + <
z ®64+8‘03 135 T & T S\f77[125/150(175/200 225250
10 — 10 A 186 208
- N 28 5 o DA 70 92
XX S5 T HEEBIE S s KC 85 [ 121
| MC 148 | 220
111.5 4-M14X25%28/ 11| | _MC XXSEB
101
18(44b) 4-M14X2583L
Ts2 N SMERTCM: ®32, TCL: ®30 1 MC 4- 2053, 56 XXBE
T | XXSH 5 =5°.
p —g\_ 4-012 5583, e
LN — ]
I3 1= ©) & :
\-/\\ <D6+8 03 g
olo i w10 o o
0 +0.05%=
SN 2 - S ©6:4E5FI0
L E-== <
REd/dh - =& )
7*&{ f P o 6Deo
32.5| 56 NA-M14X25528 24 4-PT3/d 20.5 64
L l2es  [sa 90
50 66+1712 DA
A+1T1E
NN IH HEZEFE/AE| AF |AG [ BD [CDIFA/IH|T z
12 5| 22 | 17 |67.5(255/ 48 [12] M5x0.8
. Vﬁ & 16 5| 26 | 21 |63.5/29.5/ 5 10/15] M6x 1.0
: g ———————————— e —-5|— Asf N 20 6 | 31 | 25 | 82 | 346 12/20 M8x1.25
o 25 6 | 33 | 27 | 92.540.5/ 6 |17/24M10x 1.25
32 8 | 36 | 28 |111.6/47.5] 7 [17|32|M12x1.25
FA 40 8 | 36 | 28 [119.5/53.5| 7 [17/32|M12x 1.25
50 |10 39 | 29 | 147 | 63 | 8 23|36 M16x 1.5
@ ~ @ - JE— 63 |10 39 | 29 | 161 | 77 | 823|136 M16x1.5
i I T AG+EZITHE 80 |12 47.535.5 114 | 60 10/26|45| M20 x 1.5
_— i ] 100 [12]47.5]/36.5| 141 | 70 |1026/45 M20x 1.5
AE - _
|- 3 3 = Jily =l
cD ] AR+ BRI I R 2 RY STCUTCMRERIAEE

L



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

